
Programbeszámoló 

Tudományos Diákkör népszerűsítése 

Program címe: GTK Tudományos Diákkör – Kutassunk mindenütt! 

Helyszín: Földszinti Rektori Díszterem 

Programvezetők: Urbánné Malomsoki Mónika 

  Áldorfainé Czabadai Lilla Mária 

  Áldorfai György 

Programsegítők: Ádám Krisztina, Bakos Izabella, Gódor Amelita 

Kata, Szeberényi András, Urbán Anna 

Látogatottság:  

Tekintettel arra, hogy a Földszinti Rektori Díszterem több 

eseménynek is helyet adott, így a regisztrációt közösen végeztük. A 

programokon 196 fő regisztrált résztvevő vett részt. 

Esemény:  

A Tudományos Diákkör az egyetemi hallgatók elsőszámú bemutatkozási lehetősége önálló kutatási 

tevékenységük prezentálására. A kutatók éjszakáján a Tudományos Diákkör évek óta megjelenik és 

játékos, közérthető formában mutatja be a Tudományos Diákkör működését, a hallgatói kutatások 

lényegét! Az idei évben a témavezetők fontosságára hívtuk fel a figyelmet programunk egy részével. 

Mivel minden egyes TDK témavezetőt nem tudtunk bemutatni, az Országos Tudományos Diákköri 

Tanács által alapított magas kitüntetésekben részesülő oktatókat helyeztük előtérbe. A kiemelkedő 

témavezetői tevékenységért és tehetséggondozási munkáért kitüntetésben részesülő GTK oktatók – 

Dr. Illés Bálint Csaba, Dr. Káposzta József, Takácsné Dr. György Katalin, Takács István, Dr. Villányi 

László, Dr. Tóth Tamás- életútjáról, a tudományos diákkörhöz kapcsolódó tevékenységükről 

készítettünk posztereket, melyet az érdeklődők megtekinthettek. A poszterek tartalmát a „Mini TDK” 

programrészünkben is hasznosítottunk, mert a programrészben részt vevő felnőttek, fiatalok, 

gyermekek az ő életútjukkal kapcsolatosan is kaptak kérdéseket. Emellett a Tudományos Diákköri 

Konferencia részvételt biztosítottuk játékos, leegyszerűsített formában bemutatva és megvalósítva. 

Természetesen nem maradhatott el a gyermekek számára a kézműves foglalkozás sem. A 

kisgyermekeket kreatív sarok várta, mely keretében a tudományos diákkör jelképe, a bagoly 

színezését valósíthatták meg, de készíthettek bagoly szemüveget, bagoly álarcot és gyönyörű 

hajtogatott virágokat is.  

A program jó hangulatban zajlott, ahol a résztvevők sok hasznos információval is gazdagodhattak. 

 

 
Fotók: Urbánné Malomsoki Mónika 

 


